

【乒乓】

“直通苏州”  
樊振东领跑

27日,男乒“直通苏州”继续在训练局进行,樊振东7战全胜半程领先。直通赛期间,总教练刘国梁透露,将在苏州世乒赛后,为王皓、王励勤和马琳3人举行隆重的退役仪式。

根据“直通苏州”的规则,国内比赛积分排名前三的马龙、张继科和樊振东免赛。但刘国梁称,17岁的樊振东需要磨练,仍把他排进了16人大名单,但不计算成绩。

半程过后,樊振东7战全胜排名第一,徐昕6胜1负紧随其后。根据赛程,男乒今天休息。下周一和周二进行后8轮比赛,最终前4名进入下一阶段直通赛。

第二阶段参赛队员为国内比赛积分第4至16名的队员,排名第8的王皓因退役不再参赛。刘国梁表示,准备给“二王一马”办一次隆重的退役仪式。

今年2月27日,国乒队在镇江为11名队员举行过退役仪式,其中就包括王励勤和马琳。在刘国梁看来,值得为这3人再办一次隆重的退役仪式,“当时队里就在商量,像马琳、王励勤这样做出卓越贡献的队员,应该有一个更为隆重的仪式。其实在某种意义上,大家都是在等王皓,他们3个开创了国乒近十年的辉煌。”刘国梁称,退役仪式初步定在苏州世乒赛后。

【WCBA】

3打5!  
罕见场面上演

本赛季风波不断的WCBA一波未平一波又起!昨日,在河南洛阳赛区四川客场71比89不敌河南队的比赛中,赛场竟一度出现3打5的尴尬局面。

四川队因为之前和浙江队斗殴事件中8人被停赛,因此本场仅6人能够上场。比赛中四川队的球员犯规增多,先后有3名球员被罚下场,最终出现3打5的局面。

按照规则,比赛过程中当一支球队能够出场的球员只有两人的时候,比赛宣告提前结束,并直接判负,因此仍有三名球员可以继续出场的四川队仍然在“三打五”的情况打完了最后7分17秒。

【意甲】

AC米兰官方  
宣布买断托雷斯

12月28日,切尔西通过官方网站宣布托雷斯被AC米兰买断,在今夏托雷斯被AC米兰租借两个赛季,目前租借期还剩18个月,随后AC米兰官方网站也进行了确认。据西甲转会专家巴拉格透露,托雷斯随后将租借回母队马竞。

切尔西在官网上确认了更多细节:托雷斯将在1月5日正式完成加盟AC米兰的各项手续,西甲转会专家巴拉格称,托雷斯的下一站实际上是马竞,他将以租借的形式回归马竞。

加盟AC米兰后,托雷斯在联赛中出场591分钟,在自己为AC米兰出场的第二场联赛中打进一球,对手是恩波利,但那是迄今为止他为AC米兰打进的唯一一个联赛进球,自从1比1战平国米后,托雷斯在最近4场联赛中都没能出场。

托雷斯在2011年1月底以5000万英镑的高价转会费从利物浦加盟切尔西,为切尔西在各项赛事中出场172次打进45球。由于较高的转会费和工资,托雷斯背负了不小的压力,他的进球效率也很难让人满意,而多次单刀不进也引起了球迷的不满。新赛季切尔西在锋线上花费3200万英镑引进了迭戈·科斯塔,又重新签下了德罗巴,这一下就让托雷斯的出场时间遭到了严重威胁,在季前赛上托雷斯被安排在了攻击型前卫的位置上,表现平平,新赛季的两场英超托雷斯都没有得到出场机会,这也最终导致了他的离队,如今,他的租借也将转化成永久转会,正式告别切尔西。

(本版稿件均据新华社)

国足壮行会上,将士们西装革履,队长郑智用自拍杆拍全家福。

国足办亚洲杯出征仪式  
郑智希望佩兰“别太严”

27日,国足举行亚洲杯出征仪式,他们于昨晚赴澳大利亚,备战即将到来的亚洲杯。

27日,放了4天假的国足将士们在广州重新集结,并于当晚举行了兵发澳大利亚的出征仪式。本届澳大利亚亚洲杯是国足第11次征战亚洲杯,但举行出征仪式还是首次。队员

们穿上了拍摄定妆照时所穿着的西装,一个个显得神采奕奕。

出征仪式上,佩兰宣读了最终版本的23人名单,队员悉数亮相。目前,国足队内气氛十分融洽。对于本次亚洲杯之旅,佩兰表示,他希望国足能夺取小组第一。中国队队长郑智则对于自己参加的第4届亚洲杯充满信心,在主持人让他向教练提一个要求的时候,郑智笑着说,希望教练不要对我们过于严苛。

值得一提的是,国足与某品牌的装备赞助基本谈妥,将在亚洲杯前最终签约。之前的赞助商对国足的装备赞助到本月底结束,因此国足此次出征仍将身着该品牌装备。待签约完成后,届时新装备将空运到澳洲,供国足换用。

昨日上午,国足在酒店内举行出征前的誓师大会。足协主席蔡振华也于昨天抵达广州,并在誓师大会上作动员。昨晚9时,国足乘机前往悉尼。

## 恒大双将落选国家队遭20万罚款

昨天,广州恒大俱乐部对于落选亚洲杯的两名球员冯潇霆和李学鹏,做出了各处罚款20万人民币的处罚,并希望出征亚洲杯的恒大球员能够以此为戒,打出血性,打出狼性。

据了解,这一处罚是根据去年公布的恒大国脚八项条例做出的,两人在此前的集训中

一直被认为将铁定能够出战亚洲杯,但在最终的名单中却意外落选。

此前,在落选国家队之后,冯潇霆和国家队也有过相关的交流,据一位国足内部人士介绍,两人此次落选的最大原因,还是由于身体一直没有调整到最佳状态,并非外界所传说的

态度问题。

而昔日国足队长肇俊哲对于两人的落选也表示:“2004年那一届还有郑智在坚持,我们辽足的于汉超、杨旭也在球队当中,我不说别的,只想说出去比赛一定团结,要有国家荣誉感,不管比赛胜负如何,绝对不能丢掉精气神。客观来说他

们面临的困难不小,2004年的时候我们正是联赛中段,状态比较好,这一次则是我们联赛结束后,球员的身体状态、精神状态可能都不在最佳,像冯潇霆、赵旭日的落选,我想不可能是因为所谓态度问题,更多的是联赛结束后身体状态没办法调整到最好。”



## 诺天王“挑衅”科比

“我的生涯总得分会追上他”

同湖人一战,德克·诺维茨基在科比·布莱恩特注视下完成里程碑,其生涯总得分超越了埃尔文·海耶斯上升到了历史第8位。在诺维茨基完成这一里程碑后,科比特意起身为诺维茨基鼓掌。

“我告诉他,我会赶上他的,”诺维茨基赛后笑言,“但是那会很难。”

在本场比赛之前,诺维茨基只需要得到6分就可以超越海耶斯,后者生涯总得分为27313分,第三节开局,诺维茨基接应艾利斯传球命中中投,正式完成了对海耶斯的超越。

在现役球员中,诺维茨基仅次于科比排名第二,想要赶上科比,诺维茨基还需要超越摩西·马龙、沙克·奥尼尔、张伯伦以及迈克尔·乔丹,正如诺维茨基所言,想要做到这点难度极高,他距离科比还差5000多分。

此役诺维茨基只打了24

分钟,贡献了14分8个篮板,第四节多数时间他都坐在板凳上,原因是近两周时间诺维茨基一直在跟胃病斗争。

“我很幸运身边有那么伟大的队友,他们让我处在一个可以不断砍分的位置上,哪怕我的年龄一直在增大,”已经36岁的诺维茨基说道,“这段旅程一直充满乐趣,我依然能在高水平线上竞争,依然希望能赢更多比赛,现在对我而言,赢更多比赛比所有这些得分更有意义,但是这绝对是一段美妙的征程。”

本赛季,海耶斯是诺维茨基超越的第二个名人堂球星,今年11月12日同国王一战,诺维茨基刚刚超越了哈基姆·奥拉朱旺。考虑到本赛季诺维茨基场均可以砍下18.5分,到2015年1月初,他就能完成对摩西·马龙的超越上升到历史第7位。



诺维茨基招牌式金鸡独立